

Урок на 13 апреля

Проявление Божьей любви

Ключевой стих: *"Бог показал, как сильно Он возлюбил нас, послав в мир Своего едиnorodного Сына, чтобы мы могли иметь через Него вечную жизнь".*
1 Иоанна 4:9

Избранные места Писания:
1 Иоанна 4:7-14

Ветхий и Новый Заветы рассказывают о превосходной заботе и великолепии Бога практически на каждой странице Писания. Он существует от вечности, является источником жизни на всех планетах, всегда был и будет великим Бессмертным. Псалом 90, стихи с 1 по 4; 1-е Тимофею 1:17

"Он дает силу слабым и силу бессильным. Даже юноши становятся слабыми и усталыми,

и юноши падут в изнеможении; но уповающие на Господа найдут в себе новые силы". Исаия 40, стихи с 29 по 31

Любая попытка принизить заботу Небесного Отца о своих детях должна исходить из злого источника, находящегося за пределами Библии. Вот почему посвященные верующие получают наставление: "Вы должны испытывать их, чтобы узнать, от Бога ли дух, который они имеют", и принимать за истину только те вопросы, которые согласуются со святостью и Божественными обетованиями, заложенными в Его вечном плане спасения. 1 Иоанна 4 стихи с 1 по 6

"Возлюбленные, да любите друг друга, ибо любовь от Бога; а всякий любящий рожден от Бога и знает Бога. А кто не любит, тот не знает Бога; ибо Бог есть любовь". (Во что бы мы ни верили, кем бы мы ни были, ни одно утверждение не может быть более глубоким в отношении возвышенного статуса Творца по сравнению со всеми Его подданными, живущими на любом плане бытия.

Наш ключевой стих подчеркивает проявление Божьей любви, которая проявилась в посланном Иисусе, Его Единородном Сыне. (Иоанна 3:16) Иисус открыл путь, по которому Бог, будучи Творцом, мог быть справедливым и одновременно оправдывать грешников, которые примут Иисуса Христа как выкупную цену за грех, совершенный Адамом через непослушание. Римлянам 3 стихи 24-26

Наш Небесный Отец делает все возможное, чтобы избавить нас от всего, что может навредить нам как новым творениям. Например, Он обеспечивает общение и утешение со Своим народом - нашими братьями во Христе. В Своей любви Он допускает только те переживания, которые наилучшим образом послужат достижению Его Божественных целей. Он может даже превратить неблагоприятные обстоятельства в рост для Своих детей, если мы доверяем Ему и позволяем Ему работать в нас "во исполнение Его благой цели". Филиппийцам 2:13

Божья любовь к Своему народу и Его забота о нем предстают в более удивительном свете, если принять во внимание Его предвидение. Он всегда может заранее знать, чем закончатся могущественные дела, которые Он намеревается совершить. Это ни в коем случае не уничтожает нашу свободную волю. Наш ограниченный разум не может определить, что сделает другой человек завтра, если только мы не контролируем его действия. Многие из людей Господа размышляют о том, каким удивительным образом Бог управлял их повседневной жизнью еще до того, как они узнали Его.

Такое осознание должно вызвать в нас абсолютное доверие к нашему Богу. "В любви нет страха. Но совершенная любовь изгоняет страх, потому что страх связан с наказанием. Кто боится, тот не совершенен в любви". 1 Иоанна 4:18